

- 5月幹部教學參考資料..... 3版
- 未來部、國中部學習教材
- 池田SGI會長指導..... 6~7版
- 獅子王御書..... 9版
- 品德教育..... 11版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

當克服恐懼，充分發揮出自己所具有的力量，就會感到充實與成長，感到歡喜與自豪。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 歡慶5·3創價學會日 池田SGI會長贈與全世界創價同志和歌

### 師弟一同

為閻浮廣布  
持續前進  
創價普賢  
無數英知啊

### 即使於濁世

也要令幸福蓮華  
綻放飛舞  
天女於世界各地  
歡喜暢談

### 不負眾望

奮起廣布長征  
地涌青年  
最後論勝負  
奏出民眾凱歌

迎來光輝燦爛的5·3「創價學會日」、「創價學會母親節」，池田先生特地贈送3首和歌給全世界會員，衷心祈念大家健康、幸福、勝利與世界安穩、和平、繁榮。

1951年5月3日，戶田先生就任第二任會長。1960年同一天，繼承恩師遺願的池田先生成為第三任會長，歷經62星霜的拚命奮戰，將日蓮佛法擴展到世界192個國家、地區。

「5月3日元初的生命，永遠是『歡喜中的大歡喜』、『異體同心萬事成』、『絕對勝利的前進』。」池田先生以此勉勵全體會員，以5·3為起點，堂堂展開民眾凱歌的大前進！

## 5月幹部教學 林釗理事長勉勵全體幹部 積極鼓勵對話 成為周遭希望燈塔

5月「幹部教學」因受疫情升溫影響而改以線上方式舉行，林釗理事長帶領大家學習御書〈四菩薩造立抄〉及池田SGI會長撰寫的〈卷頭言〉，期勉大家在疫情艱難時刻，更要於自身所在之處，成為周遭友人的希望燈塔。

教學前，「青年團隊部」謝正芬、梁思婕及蕭志宇帶來小提琴、鋼琴的精彩表演，創價班企劃長楊凱傑也發表了感謝母親培育其成長的感人體驗。

對於創價青年的活躍成長，林理事長說：「沒有創價的母親，就沒有廣布的大發展」，並在5月這個屬於普天下母親的月份，特別向廣布的大地的婦人部致上最高敬意。



1972年起，池田SGI會長(左)與湯因比博士(右)舉行對談，他們合著的對談集《展望21世紀》，迄今已譯成30多種語言發行。

5月，迎來「5·3創價學會日」，這是第二任會長戶田先生、第三任會長池田先生就任會長的日子，也是我們貫徹「師弟不二」精神的誓願、出發之日，是永遠輝耀創價光榮歷史的重要一天。

教學中，首先介紹池田先生所捎來的5·3賀電(詳見第3版)，並引用御書〈四菩薩造立抄〉教

示：「自稱是日蓮弟子，修行《法華經》的人們，都應當要效法日蓮所做的修行」，期勉大家祇要秉持「師弟不二」的精神來實踐信心，就一定能獲得釋迦、多寶等諸天善神的守護。他強調，以師匠作為人生前進的榜樣，一定能完成自我的人間革命、走上絕對幸福的康莊大道。

今年是池田先生與湯因比博士舉行對談50週年、深具意義的一年，兩人合著的對談集《展望21世紀》，迄今已翻譯成30多種語言、發行全球，影響世人深遠。對此，林理事長指出，兩位偉大人物的共同結論是，解決世界各種問題、危機的鑰匙就握在人類手中，而促使社會變革的有效方法正是每個人的「心」之變革。

透過實踐正確的佛法哲理能啟動每個人的「心」之變革，進而能改變周遭環境及人類社會。林理事長並引用德尼斯·吉拉(Dennis Gira)博士的話，說：「日蓮佛法是希望的哲學，能普照陷入全球性危機的社會」，期勉全體幹部認真地拜讀御書，並積極展開使人燃起「希望」的對話，帶給家人、朋友及整個社會嶄新的氣息，為建設永續的未來，勇往邁進！